

GKL

Kultura svima — inkluzivna najava programa riječkih institucija u kulturi za siječanj 2025.

Gradsko kazalište lutaka

Pripremljeno Inkluzivno kulturno vijeće mladih Kultura svima u organizaciji udruge Filmaktiv i partnera, Udruge gluhih i nagluhih PGŽ te Udruge slijepih PGŽ.

Program GKL za siječanj 2025..

Lokacija: Blaža Polića 6, 51000 Rijeka

MRLJEK I PRLJEK - David Petrović (prema slikovnicama Jelene Pervan i Jelene Brezovec)

Opis: Tri slikovnice o Mrljeku i Prljeku autorice tekstova Jelene Pervan i ilustratorice Jelene Brezovec u predstavi je pretočio David Petrović, a priče o neopranoj kosi, bljakavom napitku i fujkastom rođendanu u našoj predstavi čine jednu mrljavu i prljavu pustolovinu. Djevojčice Rita i Nora i dječak Lovro udomačili su simpatične bakterije koje se ludo zabavljaju, ali im ipak stvaraju i probleme. Bljakasti i fujkasti likovi u ovoj predstavi naučit će vas važnosti higijene, ali ćete se s njima u kazalištu i jako dobro zabaviti, uz pjesmu, smijeh i jednu rođendansku zabavu.

Za uzrast 3+, predstava traje 45 minuta.

Termini prikazivanja: 11.1 i 18.1. u 11 sati, 10.1., 11.1., 16.1., 17.1. i 18.1. u 18 sati.

ZAMRZNUTE PJESME - Tamara Kučinović

Opis: Predstava nastaje po motivima bajke Zamrznute pjesme Stjepana Grigorjevića Pisahova, ruskog pisca i umjetnika koji je život u hladnim krajevima Rusije uspio pretočiti u zabavnu, likovno izražajnu, poetičnu i životnu knjigu punu bajki i dirljivih izmišljotina koje govore ponajviše o ljepoti ljudskog života. U takvom izmišljenom svijetu, gdje se sok radi od padajućih zvijezda, sve je moguće. Stoga je ova predstava odlučila govoriti o rušenju jezičnih, vremenskih, prostornih razlika koje se ruše na atom prijateljstva i ljubavi, koji u svojoj suludoj jednostavnosti ruši i malo veće barijere od jezičnih, a to su one nastale od slomljenog srca i nepovjerenja. Ljubav i dječja uporna mašta jednog čudnovatog dječaka, osvojiti će srce jedne djevojčice koja je mislila da više nikad neće usta raširiti u osmijeh, i da je nemoguće da ikada više ikome išta kaže, a kamoli zapjeva.

Za uzrast 6+, predstava traje 50 minuta.

Termini prikazivanja: 25.1. u 11 sati te 23.1., 24.1. i 25.1. u 18 sati.

Sve predstave izvode se na lokaciji GKL Rijeka.

Ulaznice za predstavu GKL Rijeka mogu se kupiti online u web shopu GKL Rijeka te putem platforme Moje karte.hr i RCC portala. <https://www.gkl-rijeka.hr/>

Rezervacija ulaznica na mail blagajne Kazališta: blagajna.gklri@gmail.com

Radno vrijeme Blagajne: sat vremena prije početka predstave na mjestu izvedbe (Blaža Polića 3b)

Napomena: Rezervirane ulaznice moraju se kupiti najkasnije 30 minuta prije početka izvedbe.

Cijena ulaznice: 4,00 EUR

